

Beleid

Mevrouw M. Roos-Andriessse
Bennebroekerdreef 6
2121 CN BENNEBROEK

Gemeente Bloemendaal
Postbus 201
2050 AE Overveen
T 14 023
www.bloemendaal.nl

Datum : 12 juni 2017
Uw kenmerk :
Ons kenmerk : 2017010029
Behandeld door : College
Doorkiesnummer : 023-5225555
Onderwerp : Vragen ex artikel 40 Reglement van Orde
Landje van Van Riessen
Verzonden :
Bijlage(n) :

Geachte mevrouw Roos-Andriessse,

Naar aanleiding van de gemeenteraadsvergadering van maart 2017 heeft u vragen gesteld over het Landje van Van Riessen. Hieronder treft u de beantwoording aan.

Vraag 1

Wat zijn er voor onderhandelingen al geweest met potentiële kopers tot nu toe mbt het landje, dwz: welke partijen hebben zich gemeld voor welke bedragen en met welke plannen?

Antwoord 1

Er zijn geen onderhandelingen geweest.

Vraag 2

Wat is er waar van de bewering dat het snel verkocht wordt?

Antwoord 2

De bewering klopt niet. Er kan pas verkocht worden na een raadsbesluit waarbij de raad wensen en bedenkingen kan uiten conform artikel 169 lid 4 van de gemeentewet.

Vraag 3

Klopt het dat als het wordt verkocht, daar geen sociale woningbouw wordt gepleegd?

Antwoord 3

Nee dat klopt niet. Het college wil een optimale keuze voor sociale woningbouw in het betreffende gebied en sluit in dat kader het landje van Van Riessen niet bij voorbaat uit voor sociale woningbouw.

Vraag 4

En komt er geen sociale woningbouw op het landje? Dwz: ik begrijp dat dat er sowieso niet komt. Ongeacht verkoop van het landje.

Antwoord 4

Zie antwoord vraag 3

Vraag 5

Wat wordt er meegegeven aan de koper van het landje? Dwz: welke visie?

Antwoord 5

Na vaststelling zal het Stedenbouwkundig Perspectief worden meegegeven.

Vraag 6

Betekent dat een integrale visie niet kan worden uitgewerkt omdat los daarvan de verkoop toch doorgaat?

Antwoord 6

Nee, het Stedenbouwkundig Perspectief wordt thans uitgewerkt en met omwonenden besproken op 19 juni as. Pas na een door de raad vastgesteld Stedenbouwkundig Perspectief en Plan van Aanpak verkoop Landje van Van Riessen zal verkoop plaatsvinden.

Met vriendelijke groet,
burgemeester en wethouders van Bloemendaal,



, burgemeester



, secretaris.